

भाजपा

भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व में केंद्र की एनडीए सरकार के आज तीन वर्ष पूरे हो रहे हैं। सन् 2014 में आज ही के दिन श्री नरेंद्र मोदी ने लोकसभा चुनाव में शानदार विजयी होने के बाद प्रधानमंत्री पद की शपथ ली थी। इस अवसर पर देशभर में आज अनेक कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी असम में देश के सबसे लंबे नदी पुल धौला सदिया का उद्घाटन करेंगे।

मन की बात

राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी मन की बात—सोशल रिवोल्यूशन ऑन रेडियो और मार्चिंग विद अ बिलियन—एनालाईजिंग नरेंद्र मोदी गर्वनमेंट एट मिड टर्म नामक दो पुस्तकों की पहली प्रति आज होने वाले एक कार्यक्रम में प्राप्त करेंगे। ये पुस्तकें राजेश जैन और प्रसिद्ध पत्रकार उदय माहुरकर ने लिखी हैं। राष्ट्रपति भवन में लोकसभा अध्यक्ष सुमित्रा महाजन इन पुस्तकों का विमोचन करेंगी। जिसके बाद पहली प्रति राष्ट्रपति को भेंट की जाएगी।

सत्र

प्रदेश विधानसभा का दो दिवसीय विशेष सत्र आज से शिमला में शुरू हो रहा है। सदन की बैठक सुबह 11 बजे शुरू होगी। आज पहले दिन दिवंगत मंत्री कर्ण सिंह और कांग्रेस के विधायक रहे मूल राज पाधा को श्रद्धांजलि दी जाएगी। सदन में श्रद्धांजलि के अलावा और कोई एंजेंडा नहीं है। केंद्र द्वारा पारित जी.एस.टी. बिल को कल पारित किया जाएगा। हमारे संवाददाता शिशु शर्मा शांतल के अनुसार सत्र को लेकर शिमला में सुरक्षा के भी कड़े प्रबंध किए गए हैं।

जावड़ेकर

देश भर के राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान एन.आई.टी. और भारतीय विज्ञान व शिक्षण अनुसंधान संस्थान आई.आई.एस.ई.आर. का वार्षिक समारोह आज शिमला स्थित भारतीय उच्च अध्ययन संस्थान में होगा। बताया जाता है कि संस्थानों के प्रमुख अपनी वार्षिक रिपोर्ट केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर के समक्ष प्रस्तुत करेंगे।

लघु कृषक कृषि व्यवसाय संघ

भारत सरकार ने ग्रामीण आय और रोजगार में वृद्धि के लिए कृषि व्यवसाय परियोजना स्थापित करने में निजी निवेश को उत्प्रेरित करने के उद्देश्य से उद्यम पूंजी सहायता योजना लागू की है। पिछले तीन वर्ष में लघु कृषक कृषि व्यवसाय संघ योजना में देशभर में 7 सौ 73 परियोजनाएं स्थापित की गईं। इस तरह इसमें 68 दशमलव चार शून्य प्रतिशत की वृद्धि हुई। इसी अवधि में 3 सौ 83 किसान उत्पादक संगठन गठित किए गए जिसमें 71 दशमलव सात चार प्रतिशत की वृद्धि हुई है।

अब एक नज़र अखबारों की सुर्खियों पर.....

प्रदेश विधानसभा के शिमला में आज से शुरू हो रहे विशेष सत्र से जुड़ी खबर सभी समाचार पत्रों में प्रमुखता लिए हुए हैं। अमर उजाला की सुर्खी है जीएसटी बिल पर मुहर के लिए विशेष सत्र आज से। दिव्य हिमाचल का शीर्षक है विधानसभा का विशेष सत्र आज से, पहले दिन सिर्फ शोकोदगार-27 को पास होगा जीएसटी बिल। जबकि पंजाब केसरी का कहना है जीएसटी को राज्यपाल की सहमति-विधेयक पारित करने के लिए आज से शुरू होगा प्रदेश विधानसभा का विशेष सत्र।

हिमाचल प्रधानमंत्री के सामने रखेगा स्वां तटीकरण मामला पंजाब केसरी की एक खबर है। आपका फैसला लिखता है स्वां नदी के तटीकरण कार्य में हो रहा विलंब, वीरभद्र सिंह ने केंद्रीय सहायता पर जताई चिंता।

अनुबंध पर अभी नहीं आएंगे पीटीए शिक्षक शीर्षक से अमर उजाला लिखता है कानूनी राय के बाद सरकार ने बंद की फाईल। इसी खबर पर दैनिक भास्कर की सुर्खी है 15 सौ पीटीए शिक्षकों को झटका-सरकार का कंडिशनल कान्ट्रैक्ट पर लाने से इनकार। दैनिक जागरण के अनुसार एस.एम.सी. शिक्षकों का वेतन 30 फीसद बढ़ा। इसी अखबार का कहना है हिमाचल तय करेगा शराब व पैट्रो पदार्थों की कीमतें।

हिमाचल दस्तक ने वीरभद्र सिंह के बयान को शीर्षक दिया है वी.सी को बेइज्जत करने वालों को पकड़ो।

दैनिक न्याय सेतु के मुताबिक केवल अंत्योदय परिवारों को ही मिलेगी सस्ती चीनी-केंद्र सरकार ने प्रदेश सरकार को पत्र लिखकर किया साफ।

केंद्र के निर्देशों पर आई.ए.एस. ने सौंपा संपत्तियों का विवरण दैनिक सवेरा टाइम्स की एक खबर है। वीरभद्र सिंह के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति मामले पर पंजाब केसरी का शीर्षक है एलआईसी एजेंट आनंद चौहान ने जमानत याचिका दायर की।

अब एक नजर संपादकीय पन्ने पर...

दिव्य हिमाचल अपने संपादकीय शिमला में सांस्कृतिक झलक में लिखा है कि हिमाचल का एक अलग से मेला प्राधिकरण गठित होना चाहिए ताकि प्रदेश की सांस्कृतिक, कलात्मक क्षमता का दोहन तथा स्थानीय उत्पादों को बाजार मिल सके।

दैनिक जागरण ने अपने संपादकीय ठगों से सावधान में लिखता है कि हिमाचल प्रदेश का बड़ा वर्ग सावधान नहीं है। लोगों को ठगों का नेटवर्क ध्वस्त करने के लिए जागरूक होना होगा।

इसी के साथ आकाशवाणी शिमला से प्रादेशिक समाचार का ये बुलेटिन समाप्त हुआ। हमारा अगला बुलेटिन आप सुन सकते हैं शाम 6 बजे। नमस्कार।